



## 传递福彩关爱之情 送去春日阳光

“扶老、助残、救孤、济困”作为中国福利彩票的发行宗旨，多年来引领福彩人践行公益，传递福彩关爱之情，为困难群体送去春日阳光。

### 福彩之光照亮乡村致富路



“这里的山路十八弯”，“这里”就是四川省攀枝花市东南隅的盐边县红格镇联合村(彝族村)。地理位置偏僻、海拔较高、沟壑纵横、土地贫瘠的先天不足，严重钳制了红格镇联合村经济的发展；全村 290 户 1280 人……

### 福彩慰问一线残疾工人



今年 5 月 17 日是第三十次全国助残日。中国残联宣布本次助残日主题为“助残脱贫·决胜小康”，并呼吁社会各界共同加快推进残疾人脱贫攻坚、实现残疾人共奔小康目标。5 月 7 日，葫芦岛市福彩中心……

### 福彩志愿者暖心助学校复课



5 月 11 日，佛山市顺德区在疫情因素影响下延迟开学的学校，终于迎来了一波复课开学潮。为了助力学校顺利开学，传递福彩公益服务精神，佛山市顺德区福彩中心工作人员参与了学校开学的志愿服务……

### 福彩助力脱贫攻坚战



棉衣承载情谊，传达关切，爱心抵挡寒风，包裹温情。青海省西宁市福彩中心下乡干部携手青海澳泰实业有限公司在大通县城关镇逊让乡古谷家村、逊佈沟村和武胜沟村举办了一场……